

1. Charakteristika školy

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2, okres Svitavy je škola v právní subjektivitě, zřízená od 1. 1. 1996 jako příspěvková organizace města Moravská Třebová. IČO školy je 6360 8944. Škola je zařazena do sítě škol, identifikátor školy je 600 100 677. Škola sdružuje základní školu, IZO 049 328 085, a školní družinu, IZO 117 800 503.

Ve školním roce 2003/2004 navštěvovalo školu 341 žáků. Byli rozmístěni do 15 tříd. Na prvním stupni ZŠ bylo 169 žáků v 7 třídách, na druhém stupni bylo 172 žáků v 8 třídách. Průměrný počet žáků na jednu třídu činil 22,73. Vlivem stěhování a odchodů několika žáků do jiných škol v Moravské Třebové a do dětského domova se počet žáků na konci roku snížil na 333. Školní družina byla dělena na dvě oddělení, v nich bylo zapsáno celkem 50 dětí.

Žáci ze Základní škola Linhartice a žáci ze Základní školy Staré Město přicházejí na naši školu do šestého ročníku. S oběma školami spolupracujeme již dlouho tak, aby žáci těchto škol plynule zvládli přechod na druhý stupeň. Žáci z těchto škol navštívili naši školu, seznámili se s uspořádáním budovy a organizací vyučování, podívali se do tříd, v některých třídách se účastnili i části vyučovací hodiny, pracovali na počítačích. Spolupráce s ředitelkami základních škol v Linharticích a ve Starém Městě je na vynikající úrovni. S paní ředitelkou Beránkovou ze Základní školy Staré Město jsme v pravidelném telefonickém spojení, paní ředitelka Ošťadnická ze Základní školy Linhartice pravidelně navštěvuje naši školu, aby se podívala na své bývalé žáky, je v kontaktu s vyučujícími naší školy. Obdobně spolupracujeme s Mateřskou školou Boršov, odkud k nám přicházejí žáci do 1. ročníku, a s Mateřskou školou Piaristická ulice, z níž k nám také přicházejí žáci do 1. ročníku. V letošním roce jsme navázali spolupráci také s Mateřskou školou v Sušicích a s Mateřskou školou na Tyršové ulici.

V tomto školním roce do naší školy dojíždělo 85 žáků z 9 obcí, což je téměř 25 % z celkového počtu žáků školy. Rozvrh musí tuto skutečnost respektovat, žáci musí stihnout poslední odpolední autobusy. V několika případech musíme vyjít vstříc žádosti rodičů a děti dojíždějící do Dětřichova pouštět dříve z odpoledního vyučování.

Dojíždějící žáci mají možnost při dřívějším příjezdu do školy pobývat ve školní družině nebo v knihovně, která je pro ně otevřena. Zde mohou pracovat na počítačích, neboť knihovna je vybavena 12 staršími počítači s výukovými programy a hrami. Provoz školní družiny byl od 6.00 do 16.00 hodin.

V tomto školním roce město neposkytlo finanční prostředky na dokončení fasády opravy školy. Výjimečně se tedy ve škole nekutalo a neprášilo.

Finanční prostředky ze státního rozpočtu na ONIV přímé jsou pro kalendářní rok 2004 o 4 000 Kč nižší než v předcházejícím roce, což má vliv na vybavování kabinetů moderními pomůckami, moderními učebnicemi a pracovními sešity pro žáky. Vliv na tuto skutečnost má i rostoucí cena pomůcek. V letošním roce ale nemusí být určená částka na ONIV využita na vzdělávání pedagogů jako v loňském roce. Podařilo se vyjednat s dodavatelem učebnic 10% slevu na veškeré učebnice a pracovní sešity. Knihy byly objednány u organizace, která poskytuje náhradní plnění, proto již příští rok nemusíme odvádět státu náhradní plnění.

Učitelé J. Skácelíková, R. Cápala, M. Krejčí navázali v průběhu školního roku kontakt s pražskou firmou Kontis s. r. o., která se zabývá výrobou výukových programů. Ve spolupráci s touto firmou vznikl **pilotní projekt s názvem Implementace systému iTutor jako nástroje pro výrobu a distribuci výukových dat a pilotní projekt Využití systému iTutor jako nástroje pro vzdělávání rodičů žáků.** Oba pilotní projekty byly vybrány Krajským úřadem Pardubice k realizaci. Těší nás, že mezi čtyřmi základními školami Pardubického kraje, jejichž pilotní projekty byly vybrány k realizaci, je naše škola. Navíc dotace, kterou získala naše škola, je nejvyšší přidělená. Tato dotace ale znamená také finanční 30% podílnictví školy na realizaci projektu. Aby bylo možno využít naplno možností zrealizovaného pilotního projektu, bylo nutno během prázdnin roku 2004 vybudovat novou počítačovou pracovnu. Stará pracovna s 12 PC byla nedostačující pro výuku žáků i pro využívání projektu, navíc byla nevhodně umístěna – východní orientace. Během prázdnin byla vybudovaná nová PC pracovna se severní orientací, vyhovující hygienickým normám pro PC pracovny. Je v ní umístěno 27 počítačů pro žáky, což je optimální počet nejen pro využití počítačové pracovny žáky II. stupně, ale i pro I. stupeň, který má tradičně vyšší naplněnost tříd. V budoucnu přibude ještě dataprojektor a interaktivní tabule. Protože tím přišla škola o místnost kmenové třídy, bude nutno v tomto školním roce využít jako kmenovou třídu také třídu, která sloužila pro výuku výtvarné výchovy a je umístěna na dvoře školy v samostatné budově.

Také 30 žáků první třídy přijde v září 2004 do nového. Pro ně byl zakoupen nový nábytek – výškově stavitelné stoly a výškově stavitelné židle. Také byl dle požadavků paní učitelky zhotoven nábytek do 1. třídy.

V počítačové učebně bylo instalováno 12 počítačů, internet zajišťovala firma OR – CZ v rámci metropolitní sítě. Internet využívali učitelé i žáci. Žáci mohli třikrát týdně v době odpoledního volna dle rozpisu navštěvovat PC pracovnu pod dohledem správce sítě pana učitele Krejčího a pana učitele Cápala. Dopoledne sloužil internet při výuce především pro žáky 7. - 9. ročníků. V těchto třídách se vyučoval v rámci pracovních činností předmět práce s počítačem. Často byly využívány programy pro výuku anglického jazyka, matematiky, zeměpisu a přírodovědy. Nevýhodou bylo, že při počtu 12 PC a 24 žáků bylo nutno púlit třídy a stěhovat žáky tak, aby část žáků pracovala samostatně ve vedlejší třídě.

12 starších počítačů bylo umístěno také ve školní knihovně. Využívali je hlavně žáci 1. tříd v době velké přestávky a žáci školní družiny. Sloužily i žákům, kteří se učili němčinu ve vedlejší třídě, a mohli tyto PC pravidelně užívat ke zpestření výuky a procvičení učiva.

V některých třídách nižších ročníků byly instalovány starší počítače, které sloužily dětem o přestávkách k hraní her, procvičování učiva...

Práce školy ve školním roce 2003/2004

V tomto roce pracovala naše škola ve všech ročnících podle učebního plánu Základní škola č. j. 16847/96-2.

Vedle soustavy povinných a povinně volitelných předmětů měli žáci možnost navštěvovat nepovinný předmět – náboženství. Kroužky na naší škole nebyly zavedeny, protože žáci mají možnost navštěvovat kroužky při DDM Moravská Třebová. Ve druhém pololetí paní vychovatelka

Jančíková založila s hudebně nadanými dětmi pěvecký kroužek. Nacvičovali vystoupení pro Domov důchodců Moravská Třebová, zpívali i důchodcům – učitelům.

Žáci naší školy se účastnili většiny soutěží, jejichž pořadateli byli DDM Mor. Třebová, Městská knihovna Ladislava z Boskovic a další městské instituce. Žáci školy se zúčastňovali většiny soutěží a olympiád zařazených do skupiny A. Účastnili se i soutěží ze skupiny B a C.

Od roku 1995 je naše škola zařazena do sítě ekologicky orientovaných škol. V letošním školním roce byla vybrána nabídka organizací **TEREZA a KONIKLEC**. Z nabídky organizace TEREZA se žáci 9. tříd účastnili projektu **Kyselý déšť**, který probíhal od října do prosince. Žáci 8. tříd se účastnili programu **Ozon**. Pracovali na něm od března do konce června. Z nabídky organizace Koniklec byl zvolen projekt **Studánky, říčky, potůčky**. Pracovali na něm od března do května žáci 9. tříd. Jejich projekt byl vystaven ve výstavní síni Mánes v Praze, žáci spolu s paní učitelkou se zúčastnili slavnostní vernisáže. Projekt se stal součástí putovní výstavy. Projekt byl pojmenován **Jak se ti daří, Třebůvko?** Byl přihlášen i do městského projektu Zdravé město Moravská Třebová.

K doplnění školní výuky pořádali třídní učitelé pro všechny třídy **školní výlety**.

Po celý rok se žáci účastnili kulturních programů, které nabízejí městské kulturní služby. Žáci vyšších ročníků si sami volili, který z těchto programů by chtěli zhlédnout. Na nižším stupni vybírali tyto programy třídní učitelé.

Pro žáky 3. a 4. ročníku proběhl **plavecký výcvik**. V letošním roce se nám podařilo zajistit plavecký výcvik také pro žáky 4. ročníku. Děti ze školní družiny navštěvovaly každý pátek bazén ZŠ na Palackého ulici.

Pro žáky 7. ročníku byl uspořádán **lyžařský výcvikový kurz** v Deštném v Orlických horách. Účastnilo se ho 34 žáků a 3 instruktoři z řad vyučujících. Lékařskou službu zajišťoval Mgr. Pavel Podhorný.

V tomto školním roce na škole pracovala dvě oddělení **školní družiny**, která navštěvovali žáci 1. – 3. ročníku. Zapsáno bylo 50 dětí. Provoz školní družiny byl časově vymezen takto: 6.00 – 8.00 a 11.30 – 16.00. Vychovatelky volily pro děti především sportovní a rekreační činnost, bylo tedy velmi využíváno školní hřiště, tělocvična, prostory městského parku, každý pátek chodily děti ze školní družiny plavat na ZŠ Palackého. Děti se účastnily i různých akcí pořádaných DDM, jako je přespolní běh, různá sportovní a soutěžní odpoledne, Děti Země... Obě vychovatelky se věnovaly i rozvoji pracovní, hudební a výtvarné výchovy. Součástí odpolední ve školní družině byla i příprava na vyučování a psaní domácích úkolů. Je škoda, že školní družina musí mít svá oddělení v místnostech, kde se dopoledne vyučuje, takže žáci tráví čas odpočinku v místě, kde krátce předtím zažívali školní úspěchy i neúspěchy. Pro některé z nich to může být stresujícím faktorem. Ale škola bohužel nemá další volné prostory, které by mohly sloužit pouze provozu školní družiny.

Jako v minulých letech pracovala na škole **žakovská knihovna a učitelská knihovna**. Během školního roku bylo zakoupeno pouze 16 knih do učitelské knihovny v celkové ceně 4 192 Kč. Jednalo se o knihy k dalšímu vzdělávání učitelů. Problémem je také zrušení knihkupectví ve městě a rostoucí ceny knih.

Během školního roku si děti vypůjčily 1 218 knih. Zájem byl převážně o knihy prvního čtení, žáci prvních ročníků patřili od poloviny roku k nejpilnějším návštěvníkům, zajímali se i o pohádkové knihy, o knihy příběhů s dětskými hrdiny. Žáci vyšších ročníků si půjčovali především přírodovědné a historické knihy a také encyklopedie. Knihy půjčovala paní učitelka Dostálová a

Skácelíková dvakrát týdně o velké přestávce. Součástí knihovny je i dříve zmíněných 12 starších počítačů. Novější knihy z učitelské knihovny jsou ve sborovně, tedy přístupné všem pedagogům.

Počítačová učebna má bohatou sbírku výukových programů, které sloužily žákům především pro výuku jazyků, přírodovědných oborů a matematiky. Menší žáci mohli procvičovat vědomosti zábavnou formou pomocí různých zábavných PC programů. V rámci dotace na SIPVZ bylo nakoupeno mnoho nových programů.

V 7. a 9. ročníku probíhala výuka předmětu Práce na počítači, ve kterém si žáci osvojili základní úkony práce s PC a textovým editorem.

V odpoledních hodinách zde mohli žáci třikrát týdně trávit pod vedením správce sítě pana učitele Martina Krejčího a pana učitele Romana Cápala svůj volný čas. Mohli využívat výukových programů k procvičení a prohloubení učiva, ale hlavně mohli využívat INTERNET.

Jako v minulých letech pracoval na škole **Klub mladých čtenářů**. Důvěrníci KMČ je paní učitelka Miroslava Dostálová. Zaznamenala snížený zájem o zakoupení nových knih, na němž se může podílet i vysoká nezaměstnanost ve městě nízké mzdy.

V rámci plnění úkolů **Minimálního preventivního programu** jsme se zaměřili hlavně na žáky 8. a 9. ročníků a to v hodinách rodinné výchovy, občanské výchovy a chemie, v hodinách seminářů. Rovněž třídní učitelé sledovali tuto problematiku ve svých třídách. Víme, že řada našich žáků přichází běžně s drogami do styku ve svém volném čase, který tráví v zábavných podnicích pro mládež ve městě. Netěší nás, že v blízkosti školy vznikají restaurace a občerstvení. Je nám známo, že někteří žáci pravidelně kouří a rovněž okusili tzv. měkké drogy. S rodiči takových žáků o tom byly vedeny rozhovory. Mnozí rodiče to chápou jako zasahování do soukromých věcí. V průběhu školního roku jsme naštěstí neřešili problémy, které by souvisely s požíváním návykových látek v budově školy.

Výchovná poradkyně a třídní učitelé 9. ročníků věnují velkou pozornost i problematice **volby povolání**. Vycházející žáci z 9. tříd i nižších ročníků se zúčastnili stejně jako vloni svitavské Burzy škol, kde se měli možnost seznámit s programem jednotlivých škol v regionu. Žáci navštívili také Úřad práce v Moravské Třebové a měli možnost si dle zájmu zakoupit od výchovné poradkyně brožury se seznamem středních škol v regionu. Každé úterý probíhaly konzultace pro rodiče a žáky. Z 34 žáků, kteří navštěvovali 9. ročníky, bylo 33 žáků přijato v prvním termínu, jedna žákyně nebyla přijata a po domluvě s rodiči si našla jinou školu až na konci školního roku. Z toho 15 žáků bylo přijato na obory s maturitou, 19 žáků na učební obory. Jeden žáky odešel ze sedmé třídy a jeden žák z osmé třídy. Čtyři žáci z pátého ročníku byli přijati na Gymnázium Moravská Třebová.

V tomto roce pracovala paní učitelka Dostálová se dvěma skupinami žáků, kteří měli diagnostikovány **vývojové poruchy učení**. Jednalo se o 9 žáků z 2. – 5. třídy, se kterými bylo pracováno v odpoledních hodinách dle přiděleného normativu a doporučení PPP. Tyto hodiny měla paní učitelka v úvazku. Ostatním 11 žákům, u nichž byla diagnostikována VPU, byla věnována zvýšená individuální péče v běžných hodinách. Vzhledem k nedostatku financí, které Krajský úřad Pardubice určil na výuku těchto žáků, nebude v příštím roce možnost vyučovat nápravu VPU jako hodiny. Výchovná poradkyně spolupracovala s vyučující poskytující nápravu VPU i s ostatními vyučujícími. Spolupráce s PPP byla vcelku dobrá. Někdy bylo třeba urgovat kontrolní vyšetření.

Dle hodnocení nápravce VPU náprava přinesla kladné výsledky ve všech případech. Došlo ke zmírnění obtíží v oblasti dyslexie, dysgrafie i ke zmírnění dysortografických obtíží. Žáci navštěvovali pravidelně hodiny VPU, měli velký zájem o zlepšení svých problémů.

Od druhého pololetí začal pracovat **pěvecký kroužek** pod vedením paní Jančíkové. Připravovali program pro vánoční setkání učitelů-důchodců Moravskotřebovska. Dvakrát vystoupili s velkým úspěchem i v Domově důchodců. Svým vystoupením zpestřili i školní akademii.

Škola má již několik let své **www stránky**. Jejich tvůrcem je pan učitel Roman Cápala. Webové stránky jsou pravidelně aktualizovány, jsou na nich informace ze života školy, ze soutěží, hodně se využívají fotografie. S webovými stránkami se naše škola přihlásila i do soutěže o nejhezčí webové stránky. Bohužel nevyhrála. V současné době pan učitel Cápala webové stránky přerpracovává, aby ještě lépe odrážely život školy, aby obsahovaly informace důležité pro rodiče, žáky.

Pod vedením pana učitele Krejčího a pana učitele Cápala, za pomoci vyučujících jazyků – paní učitelky Šafaříkové a pana učitele Navrátila (komunikovalo se v angličtině nebo němčině) se dvě družstva žáků školy zapojila do celostátní soutěže pro žáky základních a středních škol soutěže, kterou vyhlásila firma Siemens, **John Multimedia 2004**. Jednalo se utvoření multimediálního projektu na vybrané téma.

7. Údaje o mimoškolních aktivitách

Úspěchy školy v soutěžích

V letošním roce se naše škola zúčastnila velkého množství soutěží. Někde jsme se účastnili místního kola, v jiných jsme postoupili do okresního či dokonce do krajského kola.

Místní kolo

Šachový turnaj	2. místo Richard Cvrkal 5. místo Erik Scholze 6. místo Jakub Schulze
Velikonoční šachový turnaj	5. místo Richard Cvrkal
Vánoční šachový turnaj	1. místo Richard Cvrkal 2. místo Erik Scholze
Poznávání rostlin	1. místo Lucie Purketová 1. místo Tereza Švecová 4. místo Veronika Bártová
Poznávání přírodnin	1. místo Jiří Šmída, Michaela Širůčková 2. místo Lucie Bílková, Veronika Zomberová 3. místo Kristýna Smítalová 4. místo Michaela Rolečková

Poznávání živočichů	1. místo Jan Vomela, Lucie Purketová 2. místo Monika Šařecová 3. místo Aneta Mlčochová, Veronika Bártová 4. místo Tereza Švecová
Chemická olympiáda	Lucie Plevová
Zelená třída	1. místo II. A třída 2. místo I.A třída 3. místo IV.B třída
Zpíváme pro radost	3. místo Michaela Draesslerová, Dominika Halousková, Jan Gečnuk
Letem světem 2004	2. místo Barbora Juptnerová 3. místo Lucie Kullová 4. místo Vendula Haraštová Ze 72 účastníků bylo 48 žáků naší školy
Recitace	1. místo Kamila Rolečková, Michaela Rolečková 2. místo Jan Csillag 3. místo Monika Chadimová, Lucie Radová
Stolní tenis	1.místo Dan Šafařík, Jan Šmída 2. místo Patrik Konečný 3. místo Martin Bělohlávek
Zátopkova desítka	3. místo ve štafetovém běhu v oblasti
Za pár dní (desetníky)	2. a 3. místo v oblasti
Studentské schody	1. místo Aneta Mlčochová, Miroslav Schon 2. místo Michaela Halmová, Petra Medková, Tomáš Lorenz 3. místo Barbora Krejčí
Halová kopaná	3. místo v kategorii dívka 8. – 9. třída
Přespolní běh	1. místo Patrik Konečný, Kristýna Zomberová, Kristýna Smítalová 2. místo Barbora Krejčí, Tomáš Skřebský, Petr Tesař, Nikola Černá, Lukáš Komprda 3. místo Ladislav Konečný, Aneta Škrabalová, Michal Havlík, Magdalena Bártová
Vybíjená	3. místo hoši 4. -5. třída
Basketbal	3. místo dívky 6. – 9. třída
Švihadlový čtyřboj	2. místo Ivana Biličová 4. místo Petra Šípová
Dětrichovský memoriál	1. místo Milan David 3. místo Eliška Kolaříková, Michaela Draesslerová

4. místo Roman Musil, Tomáš Valigurský

Pohár Českého rozhlasu v atletice 3. místo straší žákyně
5. místo mladší žákyně

Matematický Klokán účastnilo se v kategorii Klokánek 69 žáků, v kategorii Benjamín 37 žáků a v kategorii Kadet 24 žáků.

Pythagoriáda Michal Pavliš, Ondřej Štol postoupili do okresního kola
Zuzana Konečná, Monika Chadimová postoupily do okresního kola - účastnilo se 37 žáků školy

Jak znáš svůj kraj 4. místo Lucie Purketová

John Multimedia 2004 2 skupiny žáků se zapojily do soutěže o multimediální projekt firmy Siemens – vytvářeno v angličtině němčině – celostátní soutěž pro žáky ZŠ a SŠ

Stop kouření 3. místo Nikola Kalinová

Okresní kolo

Biologická olympiáda C 3. místo Lucie Purketová
9. místo Monika Šařecová

Poznávání živočichů 1. místo Jan Vomela
1. místo Monika Šařecová
4. místo Lucie Purketová

Poznávání rostlin 3. místo Lucie Purketová
4. místo Monika Šařecová

Stolní tenis 3. místo - ml. žáci – Dan Šafařík, Martin Bělohlávek, Jan Vomela
4. místo – st. žáci – Jan Šmída, Jaroslav Smetana, Ladislav Konečný, Patrik Konečný

Přespolní běh 1. místo Tomáš Skřebský
3. místo Magdalena Bártová
2. místo družstvo ml. žákyň - Barbora Krejčí, Aneta Mlčochová, Klára Mačátová, Tereza Coufalová, Eva Kryštofová

Krajské kolo

Kinderiáda 2. místo Lukáš Komprda
3. místo Milan David, Daniela Valová
11. místo družstvo žáků 2. – 5. třída

Výtvarné aktivity

Výkresy žáků byly poslány do těchto soutěží: Vitamíny na zahrádce, Svět kolem nás, Malujeme po síti, My sa nevieme sťažovať..., Biodiverzita, Socrates, Barevný svět, Stop Kouření, V Evropě jsme všude doma..., Svět očima dětí

Výtvarné práce našich žáků zdobily také prodejnu občerstvení firmy Moravec Pekárny na Cihlářově ulici.

Díky paní učitelce H. Horské a jejím kolegům panu R. Cápalo, P. Navrátilovi byla zorganizována akce **Mám rád, jsem hrdý na své město Moravská Třebová**. Její součástí bylo 5 besed s lidmi, kteří město Moravská Třebová proslavili, – s Ing. Michalem Mačátem, s Ing. Jiřím Štěpánkem, s Romanem Langrem, s PaedDr. Jiřím Blaškou, s Mgr. Milošem Kostkou. Součástí tohoto projektu bylo i sportovní zápolení s ostatními školami Moravskotřebovska – čtyřboj. Soutěž měla i výtvarnou a literární část. Její zhodnocení proběhlo v zasedací místnosti Městského úřadu Moravská Třebová ve slavnostním duchu za přítomnosti zástupců města. Výtvarné práce žáků dlouho zdobily přízemní prostory budovy Městského úřadu Moravská Třebová na Olomoucké ulici

3. Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci

Učitelé

Jméno	funkce, aprobace	
Mgr. Jaroslava Skácelíková	ředitelka školy, ČJ, D	aprobovaná
Mgr. Vlasta Odehnalová	zástupkyně ředitelky, výchovný poradce, Př-Pp	aprobovaná
Mgr. Andrea Draesslerová	třídní I.A, 1. – 5. ročník	aprobovaná
Marie Trtílková	třídní I. B, 1. – 5. ročník	aprobovaná
Mgr. Eva Šařecová	třídní II., 1. – 5. ročník	aprobovaná
PaedDr. Zdeňka Hošková	třídní III., 1. – 5. ročník	aprobovaná
Mgr. Lucie Krajčiová	třídní IV. A, 1. – 5. ročník	aprobovaná
Mgr. Michaela Zemachová	třídní IV.A, 1. –5. ročník	aprobovaná
Mgr. Miroslava Dostálová	třídní IV.B, 1. – 5. ročník	aprobovaná
Mgr. Petr Hrdina	třídní V., 1. – 5. ročník	aprobovaný
Mgr. Věra Ferlíková	třídní VI. A, M – Fy	aprobovaná
Mgr. Miroslava Snášelová	třídní VI. B, ČJ – divad. věda	aprobovaná
Mgr. Ivana Šípová	třídní VII.A, D-Rj	aprobovaná
Mgr. Roman Cápál	třídní VII.B, Př-Tv	aprobovaný
Bc. Zdenka Šafaříková	třídní VIII. A, Nj	neaprobovaná
RNDr. Alena Purketová	třídní VIII.B, Př-Ch	aprobovaná
Mgr. Martin Krejčí	třídní IX. A, M-Z	aprobovaný
Mgr. Jindřich Kos	třídní IX. B, Ov-D	aprobovaný
PaedDr. Hana Horská	Čj-Vv	aprobovaná
Dana Marková	Tv-Rj	aprobovaná
Mgr. Pavel Navrátil	Př – Tv	aprobovaný

Vychovatelé

Sylvie Jančíková	vychovatelka, SPŠ Litomyšl	kvalifikovaná
Jana Dubišarová	vychovatelka, SPŠ Litomyšl	kvalifikovaná

Na rodičovské dovolené jsou Mgr. Gabriela Krejčí a Mgr. Alena Cápálová.
Od března 2004 je na mateřské dovolené Mgr. Lucie Krajčiová

Provozní zaměstnanci

Desidérie Weissová	účetní
Pavel Diviš	školník
Hana Neumanová	uklízečka
Jana Scholzová	uklízečka
Věra Biličová	uklízečka

2. Učební plány ve školním roce 2003/2004

Výuka ve škole probíhala podle souboru pedagogicko-organizačních informací MŠMT ČR ve školním roce 2003/2004 takto:

1. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
2. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
3. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
4. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
5. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
6. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
7. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
8. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2
9. ročník	Základní škola č. j. 16847/96-2

Přehled tříd a třídních učitelů - stav k 1. 9. 2003

Třída	Počet žáků	Chlapci	Dívky	Třídní učitel
I. A	18	6	12	Draesslerová
I. B	18	8	10	Trtílková
II.	28	13	15	Šařecová
III.	28	14	14	Hošková
IV.A	23	13	10	Krajčiová Zemachová
IV. B	23	12	11	Dostálová
V.	31	17	14	Hrdina
VI.A	25	15	10	Ferlíková
VI.B	25	14	11	Snášelová
VII.A	23	10	13	Šípková
VII.B	21	10	11	Cápal
VIII.A	23	9	14	Šafaříková
VIII.B	21	7	14	Purketová
IX.A	18	8	10	Krejčí
IX.B	16	8	8	Kos
celkem	341	164	177	

Učební plán - I. stupeň

Předmět	I.	II.	III.	IV.	V.
Český jazyk	9	10	10	7	7
Cizí jazyk				3	3
Matematika	4	5	5	5	5
Prvouka	2	2	3		
Přírodověda				2	2
Vlastivěda				1	2
Hudební výchova	1	1	1	1	1
Výtvarná výchova	1	1	1	2	2
Praktické činnosti	1	1	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2	2
<hr/>					
Celkem hodin	20	22	23	24	25

Nepovinné předměty -----

Podle projektu práce s žáky s vývojovými poruchami učení se prováděla individuální příprava ve 2. – 5. ročníku v počtu 2 hodiny týdně. Žákům s vývojovými poruchami učení na II. stupni byla věnována individuální péče v hodinách. Množství finančních prostředků přidělených Kú Pardubice na práci se žáky s VPU bylo na rok 2004 značně nízké a naprosto neodpovídající potřebě školy. Na mzdové prostředky na celý rok 2004 byly Kú Pardubice rozpočtovány pouze 3 000 Kč. Tyto prostředky byly vyčerpány již v březnu.

Učební plán II. stupeň

<u>Předmět</u>	<u>VI.</u>	<u>VII.</u>	<u>VIII.</u>	<u>IX.</u>
Český jazyk	4	4	5	4
Cizí jazyk	3	3	3	3
Anglický jazyk				
Německý jazyk				
Dějepis	2	2	2	2
Občanská výchova	1	1	1	1
Zeměpis	2	2	2	2
Matematika	4	4	4	4
Přírodopis	2	2	2	2
Fyzika	2	2	2	2
Chemie			2	2
Hudební výchova	1	1	1	1
Výtvarná výchova	2	1	1	1
Tělesná výchova	2	2	2	2
Pracovní činnosti	1	1	1	1
Rodinná výchova	1	1	1	1
Volitelné předměty:				
Seminář a praktika přír. předm.		1	1	1
Seminář ze společ. předm.		1	1	1
Domácnost		1		
Seminář z českého jazyka		1	1	1
Seminář ze zeměpisu			1	1
Konverzace z cizího jazyka				1
Celkem hodin	27	28	31	31

4. Údaje o přijímacím řízení a zařazování dětí

Při zápisu, který se konal v pátek 7. 2. 2003, bylo zapsáno celkem 47 žáků. Šestnácti dětem byl rozhodnutím ředitelky školy na základě vyšetření školní zralosti, na základě žádosti rodičů, doporučení lékaře nebo na základě doporučení pedagogicko-psychologické poradny povolen odklad. Jeden žák byl po vyšetření

v PPP zařazen do Speciální školy v Moravské Třebové. Do první třídy tedy nastoupí 30 žáků.

Přijímací zkoušky do primy Gymnázia Moravská Třebová konali 4 žáci, všichni byli přijati, jeden až po odvolání.

Školní docházku ukončilo 34 žáků z 9. ročníku a 1 žák ze 7. ročníku a 1 žák z 8. ročníku .

Aby byli lépe informováni o možnostech dalšího studia, navštívili žáci 9. ročníků školy s výchovnou poradkyní burzu škol ve Svitavách. Také navštívili Úřad práce Moravská Třebová, zúčastnili se testování ohledně výběru zaměstnání.

6. Výsledky inspekce provedené ČŠI

Ve školním roce 2003/2004 nebyla naše škola Českou školní inspekcí navštívena.

Seznam vycházejících žáků pro školní rok 2003/2004

IX. A

Kelo Tomáš	SOU Svitavy	nástrojař
Konig Martin	SOŠ technická Litomyšl	mechanizace a služby
Matušů Jan	SOU Mor. Třebová	instalatér
Procházka Petr	SOU automobilová Ústí n. Orlicí	automechanik
Schon Miroslav	SOU Mor. Třebová	instalatér
Smetana David	ISŠ technická Vysoké Mýto	strojně technická administr.
Smetana Jaroslav	SOU Mor. Třebová	instalatér
Tesař Petr	SOU Mor. Třebová	kuchař
Eliášová Veronika	Gymnázium Jevíčko	
Kalinová Beáta	Gymnázium Jevíčko	
Lujková Veronika	Střední policejní škola Holešov	bezpečnostně právní činnost

Medková Petra	Střední zem. škola	agropodnikání
Mičínová Markéta	SOU a SOŠ Polička	kosmetička
Plevová Lucie	SPŠ chemická Pardubice	aplikovaná chemie
Požížková Nikola	SOU Mohelnice	šití oděvů
Razimová Petra	SOU Litomyšl	květinářské a aranž. práce
Sedláková Aneta	SZŠ Svitavy	všeobecná sestra
Stará Jana	OA Mohelnice	informatika v ekonomice

IX. B

Bureš Vladimír	SOU Mor. Třebová	instalatér
Dvořáček Lukáš	SOU Vysoké Mýto	nástrojař
Herman Michal	SOU A. Citroena Boskovice	autoklempíř
Konečný Ladislav	ISŠ technická Vysoké Mýto	strojně tech. administrativa
Navrátil Tomáš	SOŠ A. Citroena Boskovice	elektron. poč. systémy
Šmída Jan	SOU Svitavy	obráběč kovů
Trnečka Luboš	SOU Mor. Třebová	kuchař
Turoň Josef	SOU Polička	kuchař
Abrahámová Veronika	SOU Mor. Třebová	krejčí
Burešová Klára	SO Zlín	tech. admin. pracovnice
Houserová Michaela	SOU Polička	cukrář – výroba
Mrštná Petra	SŠ, SOU Litomyšl	zahradnictví – floristika
Nádvořníková Lucie	SŠ, SOU Litomyšl	zahradnictví - floristika
Pazdírková Lenka	SZŠ Svitavy	všeobecná sestra
Pochylován Lenka	SOU Mor. Třebová	sociální péče
Rubešová Veronika	SPŠ chemická Pardubice	aplikovaná anal. chemie

VIII. A

Němec Zdeněk	SOU Mor. Třebová	zednické práce
--------------	------------------	----------------

VII. A

Doseděl Lukáš	SOU A. Citroena Boskovice	automechanik
---------------	---------------------------	--------------

V.

Krepl Jan	Gymnázium Mor. Třebová
Liška Jaromír	Gymnázium Mor. Třebová
Bártová Magdaléna	Gymnázium Mor. Třebová
Švecová Tereza	Gymnázium Mor. Třebová

5. Přehledné údaje o výsledcích vzdělávání žáků

	<u>Počet známek</u>					
třída	výborný	chvalitebný	dobrý	dostatečný	nedostatečný	průměr
I. A	108	10				1,08
I. B	112	7				1,06
II.	138	53	4	1		1,33
III.	131	33	13	3		1,38
IV. A	136	51	19	1		1,44
IV. B	123	57	26	1		1,54
V.	134	77	40	6		1,68
VI. A	159	94	40	29	3	1,84
VI. B	137	81	63	28	1	1,96

VII. A	155	90	62	35	1	1,94
VII. B	159	75	43	22	2	1,78
VIII. A	152	125	46	25	1	1,85
VIII. B	152	97	65	20		1,86
IX. A	122	84	57	43		2,07
IX. B	86	80	51	54		2,27

10 žáků bylo na žádost rodičů podpořenou lékařskou zprávou uvolněno z hodin tělesné výchovy.

Jedna žákyně má z důvodů značného počtu zameškaných hodin odloženou klasifikaci.

Mimoškolní aktivity vyučujících – v rámci DVP, SIVP

Tvorba www stránek
 Netradiční pojetí vlastivědy
 Kurz Z
 Kurz P
 Exkurze do Židovského muzea Boskovice
 Seminář ekologických koordinátorů
 Využití internetu v Aj při práci s dětmi
 Školení správců počítačových sítí
 Fonetika německého jazyka
 Školení práce s jedy
 Gramatika hrou formou - německý jazyk
 Kurz MS WORD
 Kurz ECDL
 Schůzka metodiků primární prevence
 Kurz Počítačové sítě na platformě...
 Kurz WORD pokročilí
 Kurz PHP základy skriptovacího jazyka
 Gramatické hry v angličtině
 Počítačové sítě na platformě MS WINT/NT 2000 pro pokročilé
 Seminář Školy podporující zdraví
 Toulky mezi předměty
 Počítač ve škole 2004
 Rétorika
 Exkurze do Židovského muzea – Praha
 Gramatické hry v angličtině

Časový harmonogram mimoškolních aktivit

17. 9. 2003	beseda s Ing. Michalem Mačátem
19. 9. 2003	Běh Terryho Foxe
24. 9. 2003	Malá kopaná 8. a 9. třídy
26. 9. 2003	Malá kopaná 6. a 7. třídy
1. 10. 2003	beseda s Ing. Jiřím Štěpánkem
2. 10. 2003	Burza středních škol Svitavy
6. 10. 2003	NONSTOP čtení v knihovně
7. 10. 2003	Přespolní běh
9. 10. 2003	Zátokova desítka
14. 10. 2003	Přespolní běh – okresní kolo

15. 10. 2003	beseda s Mgr. Milošem Kostkou
22. 10. 2003	Čtyřboj žactva
31. 10. 2003	pohádka pro němčináře
12. 11. 2003	beseda s PaedDr. Jiřím Blaškou
13. 11. 2003	vernisáž výstavy prací žáků školy – Městský úřad Mor. Třebová
13. 11. 2003	Malá kopaná 8. a 9. třídy
14. 11. 2003	Studentské schody
2. 12. 2003	návštěva žáků z MŠ Tyršova
11. 12. 2003	pěvecko-recitační vystoupení pro důchodce
16. 12. 2003	návštěva žáků 5. třídy ze ZŠ Staré Město
17. 12. 2003	pěvecké vystoupení v Domově důchodců
18. 12. 2003	diskotéka pro žáky 8. a 9. tříd
18. 12. 2003	Vánoční koncert LŠU v muzeu
18. 12. 2003	exkurze 6. tříd do zahradnické školy v Litomyšli
19. 12. 2003	vystoupení žáků 9. tříd pro další žáky naší školy
13. 1. 2004	ukázková hodina pro rodiče 1. B třídy
14. 1. 2004	návštěva žáků z MŠ Piaristická
15. 1. 2004	Florbal 4. a 5. třída
16. 1. 2004	Dobrodružství veverka Rezečky - divadlo
16. 1. 2004	Před oponou za oponou – divadlo
21. 1. 2004	návštěva žáků z MŠ Piaristická – 2. část
28. 1. 2004	Kalibro – srovnávací testy
28. 1. 2004	Florbal
4. 2. 2004	Florbal 8. a 9. třída
4. 2. 2004	Letem světem – zeměpisná soutěž
4. 2. 2004	Recitace – školní kolo
4. 2. 2004	beseda s panem Wilhelmem – protifašističtí bojovníci – 3 části
10. 2. 2004	Povídání o drogách - muzeum – výchovný program
11. 2. 2004	recitace – oblastní kolo
17. 2. 2004	Dějepisná olympiáda
18. 2. 2004	O líném Honzovi -. Divadelní představení
18. 2. 2004	Pythagoriáda
3. 3. 2004	Konverzační soutěž v anglickém jazyce
4. 3. 2004	Letem světem 2004 – finále – 1. část
5. 3. 2004	výstava Ptáci a letouni
5. 3. 2004	Letem světem 2004 – finále – 2. část
9. 3. 2004	Florbal 4. a 5. třídy
11. 3. 2004	recitace – okresní kolo
11. 3. 2004	Matematická olympiáda
15. 3. 2004	Jaromír Ježek – koncert
15. 3. 2004	divadelní představení žáků 4. A třídy pro rodiče
17. 3. 2004	Pythagoriáda – okresní kolo
17. 3. 2004	Zeměpisná olympiáda
19. 3. 2004	Klokán 4. – 9. třídy
19. 3. 2004	Švihadlový čtyřboj
22. 3. 2004	Pasování na čtenáře 1. třídy
25. 3. 2004	Florbal 1. – 3. třída
29. 3. 2004	Sportovní gymnastika
31. 3. 2004	Zpíváme si pro radost
31. 3. 2004	Poznávání přírodnin
6. 4. 2004	Recitační soutěž – krajské kolo
7. 4. 2004	Matematická olympiáda – okresní kolo
14. 4. 2004	Dopravní soutěž – školní kolo
15. 4. 2004	Florbal 6.- 9. třídy

15. 4. 2004	Florbal Coca-cola pohár
20. 4. 2004	Kinderiáda Pardubice
21. 4. 2004	Biologická olympiáda 8. a 9. třídy
22. 4. 2004	Vybíjená 4. a 5. třídy
23. 4. 2004	ukázka dravci – představení
29. 4. 2004	Vybíjená 4. a 5. třídy
29. 4. 2004	beseda o odpadcích a jejich třídění
30. 4. 2004	beseda o odpadcích a jejich třídění
30. 4. 2004	Jak Honza přišel ... divadlo
30. 4. 2004	Thepsidova kára – divadlo
3. 5. 2004	beseda o odpadcích a jejich třídění
3. 5. 2004	soutěž ekologických tříd
4. 5. 2004	beseda o odpadcích a jejich třídění
6. 5. 2004	Dopravní soutěž – okresní kolo
7. 5. 2004	Poznávání živočichů – školní kolo
10. 5. 2004	Pohár Českého rozhlasu
11. 5. 2004	Pohár Českého rozhlasu
12. 5. 2004	návštěva žáků ze ZŠ Linhartice
12. 5. 2004	Poznávání živočichů – oblastní kolo
13. 5. 2004	Mc Donalds Cup 2. a 3. třídy
14. 5. 2004	Mc Donalds Cup 4. a 5. třídy
18. 5. 2004	Školní akademie
21. 5. 2004	Poznávání rostlin – školní kolo
25. 5. 2004	Mladý zahrádkář – soutěž
27. 5. 2004	Poznávání rostlin – oblastní kolo
27. 5. 2004	výlet 4. tříd – pevnost Hanička
28. 5. 2004	konference na závěr ekologického projektu Studánky, potůčky, říčky – Praha
1. 6. 2004	výlet 5. třída – Toulouvcovy maštale
1. 6. 2004	Den dětí na gymnáziu
2. 6. 2004	výlet 6. třídy – Adršpašské skalní město
3. 6. 2004	výlet 1. – 3. třída – Úsov, Javoříčko
3. 6. 2004	kurz Ochrana obyvatel za mimořádných událostí
7. 6. 2004	výlet 8. B a 9. B – Brno, Moravský kras
10. 6. 2004	Vybíjená 1. – 3. třídy
10. 6. 2004	výlet 7. třídy – Praha
10. 6. 2004	ukázková hodina pro rodiče – 1. B
14. 6. 2004	výlet 8. A – Borová u Poličky
16. 6. 2004	schůzka rodičů budoucích prvňáčků
16. 6. 2004	výchovný koncert – Svět opery
17. 6. 2004	výlet 9. A – Malá Skála
19. 6. 2004	divadlo na ZUŠ Mor. Třebová

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2, okres Svitavy

Výroční zpráva o hospodaření

Údaje dané zákonem č. 564/1990 Sb.

V roce 2003 škola jako příspěvková organizace města Moravská Třebová hospodařila s příspěvkem města Moravská Třebová na provoz školy a s příspěvkem ze státního rozpočtu na mzdy, zákonné odvody a učební pomůcky.

Celkové příjmy:

Příspěvek města na provoz školy 1 519 848 Kč

Příspěvek ze státního rozpočtu 7 820 000 Kč

Poplatky od zletilých žáků, rodičů nebo jiných zákonných zástupců 0 Kč

Příjmy z hospodářské činnosti 0

Ostatní příjmy 6 259 Kč (úroky, nájem Coca-cola)

Výdaje:

Investiční výdaje celkem 1 519 848 Kč

Neinvestiční výdaje celkem 7 820 000 Kč

Z toho na mzdy 5 556 000 Kč

Ostatní osobní náklady 10 000 Kč

Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění 2 043 335 Kč

Výdaje na učebnice, uč. pomůcky 170 300 Kč

Výsledky auditu:

Doporučení auditu: formální stránku inventarizace sledit se zákonem 563/1991 Sb.

Zpracovat směrnici o ochraně majetku

Zpráva o použití prostředků na DVVP

Účelově vázané prostředky 17 850 Kč

Použité prostředky 18 120 Kč

Akce DVVP:

Netradiční pojetí vlastivědy a přírodovědy P. Hrdina PC Pardubice – Svitavy 200 Kč

Tvorba www stránek R. Cápál PC Pardubice 2000 Kč

Informatika ve škole M. Krejčí fa Pachner 1176 Kč

Využití internetu v angličtině pro práci ...	P. Navrátil	MU Brno	400 Kč
”	I. Šípová	MU Brno	400 Kč
Gramatické hry v angličtině	P. Navrátil	MU Brno	400 Kč
”	I. Šípová	MU Brno	400 Kč
Hra ve vyučování němčině	Z. Šafaříková	MU Brno	400 Kč
Gramatika hravou formou	Z. Šafaříková	MU Brno	400 Kč
Pracujeme s počítačem v angličtině	I. Šípová	MU Brno	400 Kč
”	P. Navrátil	MU Brno	400 Kč
Židovské muzeum Boskovice	J. Skácelíková	GY SY	200 Kč
Fonetika v jazyce německém	Z. Šafaříková	MU Brno	400 Kč
Gramatika hravou formou	Z. Šafaříková	MU Brno	400 Kč
MS Excel 97 – mírně pokročilí	R. Cápál	PC Hradec Králové	600 Kč
PHP základy skriptovacího jazyka	R. Cápál	PC Hradec Králové	300 Kč
Počítačové sítě na platformě MS WIN...	R. Cápál	PC Hradec Králové	2 200 Kč
Projektové vyučování	P. Hrdina	PC Pce – SY	300 Kč

Mnohé z těchto akcí byly hrazeny z dotace 42 000 Kč

Nejúspěšnější jsou akce pořádané Masarykovou univerzitou. Jejich výuka jazyků má velkou úroveň. Jsou kritizovány akce pořádané PC Hradec Králové, bývají rušeny a překládány, což působí zmatky a finanční nesrovnalosti.

Akce pořádané PC Pardubice jsou velmi špatně dostupné – nevhodné autobusové spojení.

V Mor. Třebové dne 20. 1. 2004

Mgr. Jaroslava Skácelíková
ředitelka školy

Základní škola Moravská Třebová, Kostelní náměstí 2, okres Svitavy

Výroční zpráva o hospodaření za rok 2004

Údaje dané zákonem č. 564/1990 Sb.

V roce 2004 škola jako příspěvková organizace města Moravská Třebová hospodařila s příspěvkem města Moravská Třebová na provoz školy a s příspěvkem ze státního rozpočtu na mzdy, zákonné odvody a učební pomůcky.

Celkové příjmy:

Příspěvek města na provoz školy 1 963 0220 Kč

Tato částka obsahuje i 324 000 Kč dotace od Pardubického kraje na pilotní projekt PII SIPVZ, částku 38 700 Kč od Pardubického kraje na projekt PI.

Příspěvek zastupitelstva města činil 1 565 000 Kč na provozní náklady a 43 000 Kč na školní družinu.

Příspěvek ze státního rozpočtu 8 236 000 Kč

Poplatky od zletilých žáků, rodičů nebo jiných zákonných zástupců 0 Kč

Příjmy z hospodářské činnosti 0 Kč

Ostatní příjmy 6 063 Kč (úroky, pronájem tělocvičny)

Výdaje:

Investiční výdaje celkem 1 519 848 Kč

Neinvestiční výdaje celkem 7 820 000 Kč

Z toho na mzdy 5 859 000 Kč

Ostatní osobní náklady 15 000 Kč

Zákonné odvody zdravotního a sociálního pojištění 2 042 316 Kč

Výdaje na učebnice, uč. pomůcky 142 352, 50 Kč

Výsledky auditu:

Doporučení auditu: do dnešního dne nebylo auditorskou firmou doručeno v písemné podobě

Zpráva o použití prostředků na DVVP

Účelově vázané prostředky

SIPVZ I – počítačová gramotnost 38 700 Kč

SIPVZ II – pilotní projekt 324 000 Kč

Akce DVVP:

Gramatické hry	Ivana Šípová	MU Brno	300 Kč
Gramatické hry	Pavel Navrátil	MU Brno	300 Kč
Počítačové sítě na platformě MS WIN NT/2000 pro pokročilé	Roman Cápál	PC Pardubice	2500 Kč
Německy s chutí a beze stresu	Zdenka Šafaříková	MU Brno	300 Kč
Příprava a plnění úkolů škol a ŠZ v oblasti ochrany obyvatelstva	J. Skácelíková	PC Pardubice	--
Toulky mezi předměty Antisemitismus, holocaust a výchova	Miroslava Snášelová	Fraus	--

Ke vzájemné toleranci II	J. Skácelíková	Gymnázium SY	250 Kč
Počítač ve škole 2004 – celostátní konference	Roman Cápál	Nové Město n/M.	1150 Kč
Počítač ve škole 2004 – celostátní konference	Martin Krejčí	Nové Město n/M.	1150 Kč
Rétorika – umění mluvit a jednat s lidmi	J. Skácelíková	PC Pardubice	400 Kč
Gramatické hry v angličtině	Ivana Šípová	MU Brno	300 Kč
Konference k EVVO v Pardubickém kraji	Alena Purketová	PC Pardubice	200 Kč
What makes a good lesson for young..	Jitka Vykydalová	Oxford University	---
Hospodaření příspěvkových organizací a účetní evidence pro ředitele Š a SZ	J. Skácelíková	PC Pardubice	400 Kč
Školský management - 1. a 2. semestr	J. Skácelíková	Univerzita Karlova	9000 Kč

Školení SIPVZ

modul PI	Mir. Dostálová	FIM UHK Hradec Králové	2250 Kč
Modul PI	Martin Krejčí	FIM UHK Hradec Králové	650 Kč
Modul PII			
Tabulkové kalkulátory	Eva Šařecová	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
	Eva Rozbořilová	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
	Zdeňka Hošková	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
	Jindřich Kos	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
	A. Draesslerová	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
	A. Purketová	FIM UHK Hradec Králové	2450 Kč
Školení S – přípr. ECDL	Zdenka Šafaříková	FIM UHK Hradec Králové	2800 Kč

Vzdělávací balíček MCP
pro školy – Implementace MS Windows 2000 Profesional a Server
Roman Cápál AutoCont Ostrava 9800 Kč

Velmi chváleny jsou jazykové kurzy pořádané MU Brno, zařazení do jejich evidence také trvá přes polovinu roku.

Vysokou úroveň mají kurzy SIPVZ Modul PI a PII, které objednááme u Fakulty informatiky a managementu Hradec Králové.

V Moravské Třebové dne 14. 1. 2005

Mgr. Jaroslava Skácelíková
ředitelka školy